



С НОВЫМ ГОДОМ, СТРАНА!

Отгремели зимние праздники. Россияне провели их весьма по-разному: пока одни лакомились салатами и ходили в кино на «Бременских музыкантов», другие предпочли не ждать чуда, а чудить самостоятельно.

Например, 26-летний житель Иркутска Руслан запустил сигнальную ракету аккуратно в окно соседской квартиры в жилой многоэтажке. По словам затейника, выстрел был совершён в воздух, но ракета отчего-то изменила траекторию полета и улетела в квартиру к соседям на четвёртый этаж. В помещении раздался оглушительный взрыв: выбило окна на кухне, повредило холодильник, плиту и потолок. В момент взрыва внутри находился бывший муж хозяйки квартиры, он получил множественные осколочные ранения, его экстренно госпитализировали. Что же касается предпринимчивого Руслана, он сам явился с повинной в полицейский участок, и против него уже составлен административный протокол.

27-летняя жительница Красноярска решила в канун праздника радикально изменить свою жизнь и ушла от мужа, который неоднократно напивался и избивал её. Однако 1 января мужчина снова напился, пришёл в продуктовый магазин, где работала супруга, и потребовал у неё вернуться, а получив отказ, нанёс женщине несколько ударов ножом. У пострадавшей зафиксированы множественные колото-резаные раны левого плеча и предплечья. Мужа отправили в участок, где он продолжал угрожать жене убийством, но, несмотря на это, добрые полицейские отпустили его домой (!), задержав по месту жительства и изъяв нож лишь 2 января.

Какая страна, такие и волшебники! Хотя на этот раз обошлось без драк Дедушек Морозов, один из них умудрился угнать автомобиль «Жигули». Со слов потерпевшего, возле одного из магазинов он увидел парня в костюме Деда Мороза и предложил его подвезти, чтобы

поздравить местных жителей. Тот, разумеется, согласился. В процессе пути водитель припарковал свой автомобиль и отправился в магазин. По возвращении он не обнаружил транспорта на месте стоянки и сразу обратился за помощью в полицию. Поскольку волшебник оказался ненастоящим, угнанную машину нашли в одном из дворов уже через полчаса. По камерам видеонаблюдения удалось установить предполагаемого злоумышленника, и очень скоро его задержали. Незадачливому Деду Морозу может грозить наказание вплоть до лишения свободы на срок 5 лет.

Пьяной поножовщиной начался 2024 год в небольшом городе Полевском, что в Свердловской области. В известном двухцветном алкомаркете накануне 1 января две компании вступили в словесную перепалку. Выяснение отношений продолжилось на улице. Оно было недолгим – один из «собеседников» выхватил нож и вонзил его в оппонента. Тот скончался на месте. «К сожалению, такое происходит в новогодние дни с завидной закономерностью, и редкие новогодние праздники в Полевском обходятся без зарезанных по пьяни лавочке», – честно признаёт информационный портал города. Да уж, вот это традиция так традиция, не то что в баню соходить.

Что ж, может быть, лучше отправиться в путешествие, чем в алкомаркет? 28-летний житель Пензы так и задумал, решив в праздники посетить Казань. Би-

леты он приобрёл через сервис поиска попутчиков, и, заинтересовавшись объявлением, связавшись с водителем, договорился с ним о поездке и согласился перечислить предоплату. Мужчина перешёл по ссылке, предоставленной злоумышленником для оплаты заказа, и ввёл данные своей банковской карты. После этого произошло списание 72 тысяч рублей, и незадачливый путешественник понял, что его обманули. Что ж, у этой невесёлой истории по крайней мере ясная мораль: сначала стулья, ну или билеты, а уж деньги – потом.

А вот поездка пассажиров «Ласточки» 3 января из Нижнего Новгорода в Москву состоялась, но легче от этого не стало. Когда поезд добрался до Владимирской области, начались странности. Со слов пассажиров, внезапно вырубился свет и выключился обогрев, а потом поезд и вовсе встал на полпути в поле на тридцатиградусном морозе. По словам очевидцев, сначала всех пассажиров из последних вагонов эвакуировали, а позже поезд вообще замер. Когда же он наконец тронулся, пассажирам пришлось ехать стоя до станции Петушки. В вагоне было тяжело дышать, некоторые пассажиры падали в обморок. Но самое неприятное, что на следующий день история повторилась: по пути из Нижнего Новгорода в Москву застряла еще одна «Ласточка». По рассказам очевидцев, после проезда Владимира в поезде стало холодно и от-

ключился свет. Состав остановился в Электроуглях. Что за заколдованное место такое? Отвечать на этот вопрос предстоит Владимирской транспортной прокуратуре.

Увы, тех, кто вёл себя хорошо и решил не петардами кидаться, а посетить, как мы и рекомендовали, выставку-форум на ВДНХ, тоже ожидали неприятные сюрпризы. Повсюду выстроились огромные очереди, особенно в Музей космонавтики и павильон «Космос». Постоянная реклама выставки «Россия» сделала своё дело: именно в самый большой павильон, где представлены все регионы страны, устремлялось наибольшее количество посетителей. Но, увы, именно эта выставка по техническим причинам оказалась закрыта. Зато гостям удалось вдоволь налюбоваться силовиками – на территории ВДНХ их дежурило несколько десятков, и почти все – с оружием на плече. Что ж, если они именно так представляли себе Россию, их надежды оправдались.

В прошлом году, согласно опросам исследовательского центра «Зарплаты.ру», большинство россиян (62%) провели новогодние праздники на диване перед телевизором. Звучит печально, но, может быть, так оно и лучше? По крайней мере, все целы будут. Хотя не факт, что не останутся без света и отопления – многие жители Москвы и Подмосковья в праздники лишились и того, и другого.

Александра Смирнова

А теперь – по яйцам

Для тех, кто изучал основы марксизма-ленинизма, словосочетание «картельный сговор» говорит о многом, и они имеют представление, как этот пресловутый сговор выглядит теоретически. А практически, выпукло, со всех сторон, нам показали ярчайший пример картельного сговора отечественные производители яиц.

Всё, как у классиков: одномоментное создание искусственного дефицита, резкий рост цен, бешеная прибыль. Собственно, такие сговоры и раньше нередко практиковались в нашей стране, но не все они получали такую широкую огласку, и в решении проблемы не всегда был втянут президент России, и не каждый раз в результате таких сговоров страдало всё население, поголовно.

В данном случае я говорю не только о потребителях яичницы на завтрак, но и тех, кто нуждается в ставших вдруг дефицитом лекарственных препаратах и вакцинах, основу которых составляет обычное куриное яйцо. И вот в пожарном порядке государству приходится за-

купать столовое яйцо за рубежом, потому что вслед за ростом цены на яйца пойдет в рост цена на хлеб, а это уже совсем не шутки, совсем. Да, наш народ обладает хорошим чувством юмора, и быстро разошлось выражение: «в 90-е были ножки Буша, теперь яйца Эрдогана», но этот юмор даже закалённым бойцам кажется мрачноватым.

В стране, которая ведёт войну с нешуточным противником – НАТО, любой засобиивший инструмент приведет к остановке или поломке всей машины. У государства российского имеется в руках достаточный арсенал средств, чтобы успешно бороться с кризисом, типа нынешнего, яичного. У государства российского достаточно силовых струк-



тур и ведомств, чтобы в корне пресекать всякую попытку навредить стране.

Не пора ли более эффективно использовать все эти средства и ведомства по назначению? Не лишним будет напомнить, что Февральская буржуаз-

ная революция 1917 года в Российской империи началась именно с картельного сговора – в столице вдруг ни с того ни сего исчез хлеб.

Павел Крюков

ВСТУПАЙТЕ В КИПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: join@msk.kprf.ru Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

**ПРАВДА
МОСКВА**

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-56-38.

Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке. Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.

Заказ №0030-24

Подписано в печать 9 января 2024 г.

По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00